

KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
Narketpally - 508 254

QUESTION AND ANSWER WITH NAMES NOTED BY CHAIRPERSON - CLINICAL MEETING ON 03.04.2014

1. **Question:** - Why patient not received ANC care? (Dr. K. Nagaraj, Professor & HOD of Community Medicine).
Answer: - Patient was referred from outside hospital in shock, following abortion for? Female feticide (Dr. M. Anantha Reddy, Professor of Obst & Gynaecology)
2. **Suggestion** - There are health workers & ASHA workers at community level and ANC care should be taken from these peoples - (Dr. K. Nagaraj, Professor & HOD of Community Medicine).
3. **Question:** - Whether patient was migrant worker? (Dr. K. Nagaraj, Professor & HOD of Community Medicine).
Answer: - Not migrant, she was resident of Ramannapet. (Dr. Unmesh Santpur, Assoc. Professor of Obst & Gynaecology).
4. **Question:** - What was cause of breathlessness? (Dr. S. Mohd Ali, Professor of General Medicine).
Answer: - It may be due to anaemia and mesoprostol - (Dr. Preethi Reddy, PG in Obst & Gynaecology).
5. **Suggestion:** - Breathlessness might be due to haemorrhagic shock and acidosis and suggested to do ABG in these cases - Dr. S. Mohd Ali, Professor of General Medicine.